

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 23/2203

3. LIPNJA 2012.

PRESVETO TROJSTVO

Prvo čitanje

Ponovljeni zakon 4, 32-34. 39-40

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona

Mojsije reče narodu: »Ispitaj samo prijašnja vremena što su protekla prije tebe, sve otkad je Bog stvorio čovjeka na zemlji: je li ikad, s jednoga kraja nebesa do drugoga, bilo ovako veličanstvena događaja? Je li se što takvo čulo? Je li ikad koji narod čuo glas Boga gdje govori isred ognja kao što si ti čuo i na životu ostao? Ili, pokušao li koji bog da ode i uzme sebi jedan narod isred drugog naroda kušnjama, znakovima, čudesima i ratom, jakom rukom i ispruženom mišicom, uza silne strahote, kao što je sve to, na vaše oči, učinio za vas Gospodin, Bog vaš, u Egiptu?

Danas, dakle, spoznaj i zasadi u srce svoje: Gospodin je Bog gore na nebu i ovdje na zemlji – – drugoga nema. Drži njegove zakone i njegove zapovijedi koje ti dajem danas da dobro bude tebi i tvojoj djeci poslije tebe; da dugo poživiš na zemlji koju ti Gospodin, Bog tvoj, daje zauvijek.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 33, 4-6.9.18-20.22

Pripjev: Blago narodu koji Gospodin odabra sebi za baštinu!

Prâva je riječ Gospodnja
i vjernost su sva djela njegova.
On ljubi pravdu i pravo:
puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Gospodnjom su riječju nebesa sazdana
i dahom usta njegovih sva vojska njihova.
On reče – i sve postade,
naredi – i sve se stvori.

Evo, oko je Gospodnje
nad onima koji ga se boje,
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:
da im od smrti život spasi,
da ih hrani u danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada,
on je pomoć i zaštita naša.
Neka dobrota tvoja, Gospodine,
bude nad nama,
kao što se u tebe uzdamo!

Drugo čitanje

Rimljanima 8, 14-17

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo: Svi koje vodi Duh Božji sinovi su Božji. Ta ne primiste duh robovanja da se opet bojite, nego primiste Duha posinstva u kojem kličemo: »Abba! Oče!« Sam Duh susvjedok je s našim duhom da smo djeca Božja; ako pak djeca, onda i baštinici, baštinici Božji, a subaštinici Kristovi, kada doista s njime zajedno trpimo, da se zajedno s njime i proslavimo. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije Evandjelja *usp. Otk 1, 8*

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu,
Bogu koji jest, koji bijaše i koji dolazi!

Evandjelje

Matej 28, 16-20

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.«

Riječ Gospodnja.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Ružica Cvitanović i Irena Bebić

11:15 sati: Ante i Zora Prlić

U nedjelju 10. lipnja čitaju:

10:00 sati: Ante Bajić i Antonija Prpić

11:15 sati: Mirjana Srdanović i Ankica Brkić

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Cristina i Angelo Mastro Monaco

Danas u 10:00 sati: Na čast Presv. Trojstva

Danas u 11:15 sati: + Branko Hitrec

Utorak: + Stipe Malbaša

Petak: + Nikola Žile

Srijeda: + David Abramović

Subota navečer: + Florio Fornasier

Nedjelja, 3. lipnja 9:00 sati: + Ivan Lončarić

Nedjelja, 3. lipnja 10:00 sati: + Tona i Mate Crnica

Nedjelja, 3. lipnja 11:15 sati: + Franjo Dudaš

NAPOVIJED

IVAN KRAPIĆ iz naše župe i ANAMARIA VERUNICA in Edmontona odredili su sklopiti kršćanski brak. Ovo im je *druga* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 16. lipnja u Edmontonu.

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

Sutra navečer u 7:00 sati imamo redoviti sastanak župnog vijeća. Moramo sve prirediti za slijedeći piknik, a onda ćemo jedam mjesec pauzirati....

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Dragan Šimić na svoju nakanu

Ob. Dragan Šimić za + Stanka Petrovića

N. N. Na svoju nakanu

Ivan Štefek za + Mariju Štefek

Ivan Štefek za sve pokojne u obitelji Štefek

Jadranka Alispahić za sretan put

Jadranka Alispahić na svoju nakanu

Silvija Augustinovića za + Josu Augustinovića (*2 mise*)

Silvija Augustinović na čast sv. Ante

Silvija Augustinović na čast Gospe od brze pomoći

Jadranka Babić za + majku Katicu Pervan

Jadranka Babić na svoju nakanu

Ob. Josip Basić za sve pokojne u obitelji Bašić

Ob. Josip Bašić za sve pokojne u obitelji Uremović
Ob. Josip Bašić za + Stipu Bašića
Mijo i Eva Jajalo za sretan put u Hrvatsku i povratak
Ob. Ivo Švorinić za + Roberta Smolčića
Ruža Markanović za + Bartola Iličića
Ob. Ante i Kata Bajić za + Lovru Bajića
Ob. Ante i Kata Bajić za + Maru Bajić
Ob. Ante i Kata Bajić za + Marka Bajića
Ob. Ante i Kata Bajić za + Mirka Bajića
Ob. Ante i Kata Bajić za + Antu Štimac
Ob. Ante i Kata Bajić za + Anu Štimac
Ankica Cvjetković za zdravlje obitelji
TOKS za + Stjepana Bašića
Ob. Zvonimir Aničić za + Zdravka Kažulin
Ob. Vlado Bulić za + majku Anicu Bulić
O. Vlado Bulić za + Dragicu Šakić
Ob. Vlado Bulić na svoju nakanu
Radmila Kažulin za zdravlje obitelji
Ob. Radmila Kažulin za + Marina Rakulića
Ob. Milan Markić za čast presv Srca Isusova i Marijina
Ob. Milan Markić na čast sv. Ante na svoju nakanu
Ruža Bašić za + muža Stjepana Bašića (2 mise)
Nick i Mary Milković za + oca Stjepana Bašića (2 mise)
S.N. Kathy Hajsan za + oca Stjepana Bašića (2 mise)
Ob. Rajko Rupčić za + Stjepana Bašića (2 mise)
Unučad za + djeda Stjepana Bašića
Ob. Ruža Bašić za + Zdravka Bašića
Vicky Mardešić za + tetu Mariju Šebalj

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi u subotu 26. svibnja pridružuje nam se u vjeri:

MICHAEL KAREL STJEPAN KRALJ

sin Daniela Kralj i Michaele r. Perina
Michael je rođen 24. siječnja 2012. u White Rock, B.C.
Kumovi: John Bavaqua i Sheena Houston.

DARIA NIKOLE PETRINJAK

Kćerka Josipa Petrinjak i Ive r. Bulić
Daria je rođena 14. ožujka 2012. u New Westminster, B.C.
Kum: Nikola Bulić

BOŽAN ZDRAVKO HERCEG

sin Mladena Herceg i Bojane r. Borak. Božan je rođen 23. prosinca 2011. u Richmondu, B.C.
Kumovi: Mirko Alilović i Divina Euhenio Gabriel

U nedjelju 27. svibnja krštena je:

GRACE MARIE ČUTURA

kćerka Ante Čutura i Lise r. Tutkaluk. Grace je rođena 5. siječnja 2012. u New Westminsteer, B.C.
Kumovi: Juliana i Robert Medeiros.

PROSLAVA SVETOG ANTE

Sveti Ante Padovanski je nazvan 'svetac svega svijeta'. Svaki je svetac za svekoliki kršćanski svijet, ali mnogi od njih ostanu u granicama svojih sredina i naroda gdje su ponikli i živjeli. Sv. Ante je prešao sve granice i štuje se posvem sviejtju. To je stoga što su katolički vjernici u njemu propoznali moćnog zagovornika.

U našem hrvatskom narodu štovanje sv. Ante je prošireno toliko da je Ante postalo naše nacionalno ime.

Naša župa svečano slavi blagdan svetog Ante Padovanskoga. Proslavit ćemo ga u nedjelju 10. lipnja. Svete mise kao i svake nedjelje. Nakon mise imamo piknik. U tri sata imamo procesiju s kipom sv. Ante, a nakon procesije, okupit ćemo se kod kapelice i imati blagoslov djece.

Te nadjelje hrvatska reprezentacija igra prvu utakmicu na europskom prvenstvu. Mislili smo i na to. Nabavili smo opremu i na Richmondu ćemo gledati utakmicu. Sve su prilike da će piknik biti udgodan, zabavan i uspješan.

Gospođe, vaši kolači zaista sve zaslade i pomognu da zarad bude 'deblja'. Hvala vam unaprijed!

VIJSTI IZ PREDŠKOLE

U prošli petak predškola je proslavila Očev dan.



U ponedjeljak 11. lipnja u 10:00 sati imamo 'leap ceremony' (oni od tri godine preskaču k onima od četiri). Graduation je isti dan u 7:00 sati navečer.

U srijedu 13. lipnja u 9:00 sati ujutro imamo blagoslov djece (jer je taj dan blagdan sv. Ante), a onda slijedi športsko natjecanje i time završava ova školska godina. Vidimo se u predškoli opet na jesen. Roditelji ako još niste upisali svoje dijete, vrijeme je to učiniti....

PROJECT ADVANCE

Abramović, Ivica	Dukić, Josip	Lukić, Zoran	Šakić, Mirko
Alexander, Tereza	Duralia, Vlado	Lulić, Jure	Šarić, Ante
Alexander, Emil	Dželalija, Josip	Mačević, Veljko	Šerka, Anthony
Anzulović, Ivan	Đonlić, Stanko	Madunić, Petar	Šerka, Marija
Augustinović, Vera	Đurković, Antonieta	Maretić, Vice	Šerka, Paulo
Babić, Ana	Erhardt, Gunnar/Ana	Maretić, Zvonko	Šimunac, Jakov
Bagarć, Stjepan	Fajfar, Mirko	Marić, Mato	Šiško, Franjo
Bajić, Marija	Ferenc, Božidar	Markić, Milan	Škare, Davor
Bajić, Ante	Fornasier, Maria	Marković, Ante	Škifić, Desanka
Balen, Vlado	Gledj, Toni	Markusi, Dražen	Špralja, Boris
Baraka, Izobel	Glos, David/Adriana	Mečava, Ivanka	Štark, Helen
Baras, Marko	Gradečak, Ladislav	Medić, Maria	Šunjić, Šime
Bartolić, Vinko	Grbić, Božo	Medić, Neda	Šušberić, Anka
Bašić, Josip	Grgić, Josip/Marija	Mihalić, Joseph	Šulentić, Josip
Bašura, Ivan	Grgić, Lucija	Milanović, Marko	Švorinić, Ivo
Bebić, Dragan	Gršković, Josip	Milić, Anthony	Tomas, Miro
Bilić, Marija	Gundić, Ivan	Miljenko Matas,	Tomljenović, Marko
Bilkich, Nedo	Guy, Victor/Jasna	Milković, Marko	Tomljenović, Ante
Bjeloš, Ivo	Havliček, Antun	Mladić, Lovro	Topić, Grgo
Boček, Stjepan	Hećimović, Marko/D.	Mustapić, Ivan	Travica, Ana
Bošković, Vinko	Hedrich, Michael	Mustapić, Slava	Travica, Ivanica
Bošković, Nikica	Hižak, Danica	Napier Holdings Inc.	Trogrlić, Mirko
Božić, Tomislav	Hleb, Drago	Nick i Dolores,	Udovičić, Ivan/Marija
Bratanić, Ante	Horvat, Štefica	Novak, Rudi	Udovičić, Petar/Janja
Brkan, Dragan	Ivančić, Valentin/Senka	Obradoić, Mate	Udovičić, Joso
Bubica, Mario	Ivanda, Slavko	Olujčić, Vlado	Višnjak, Stjepan/Kathy
Bubrić, Pave	Jajalo, Mijo	Palijan, Mirjana	Vizcarra, Angelito
Bujas, Blaž	Jakić, Drago	Panović, Rajko	Vlašić, Franjo
Bukvić, Drago (Kelowna)	Jakus, Miro	Pavić, Bože	Vrban, Dragica
Bulić, Vlado	Jambrešić, Marija	Pavlić, Mike	Vukasović, Ivica
Buneta, Frane	Jelenić, Marko	Pavlović, Berislav	Vukušić, Ante
Burić, Ante	Jezerinac, Ivan	Pavlović, Michael	Zaradić, Peter
Burić, Šime	Jezerinac, John	Peck, Paul/Dorothy	Zelenika, Barbara
Burić, Vinko	Jozić, Anđa	Pejković, Marija	Živanović, Antun
Cecić, Bepo	Jozić, Family	Perešin, Juraj	Živković, Antun
Century Gate Constr.	Jukčić, Ana	Perko, Stjepan	Zubić, Ivan
Cesareo, Katica	Jurilj, Josip	Pešo, Luka	Žulj, Mirko
Cigić, Franjo	Kafadar, Ivka	Plečko, Mladen	Žuvić, Paulo
Crnjak, Božo	Kalinić, Anka	Podnar, Ivan	
Cruman, Ivan	Kanjer, Danica	Polić, Todd	
Curman, Stjepan	Kanjer Slav	Pralas, Finka	
Cvitanović, Petar	Katinić, Ilija	Prlić, Ante	
Cvitanović, Vinko	Kaurinović, Lucija	Prpić, Ankica	
Čačić, Karlo	Kažulin, Radmila	Prpić, Marko	
Čačulović, Miroslav	Knežević, Robert	Prpić, Nikola	
Čikeš, Danica	Kordić, Ante	Puharić, Josip	
Čikeš, Ivan	Krapić, Srećko	Puharić, Marija	
Čikeš, Pave	Kresina, Aldo	Pusić, Ivan	
Čišija, Krešimir	Kresina, Josip	Pušić, Miko	
Čupić, Niko	Krpan, Dujo/Angela	Račić, Mile	
Čutura, Ljubo	Kuna, Ljubo	Radić, Joe	
Ćorak, Željka	Levarda, Anto	Rajkovich, Antun	
Ćosić, Pejo	Levarda, Dragan	Rogić, Ante	
Dasović, Marko	Litre, Petar	Roza, Anton	
Dehlić, Ljubek	Lončar, Zdenko	Rožmarić, Mijo	
Deutsch, John/Eva	Lovrić, Vlado	Rožmarić, Zdenka	
Didak, Dragan	Luketić, Tomo	Selak, Jagoda	
Dubravčić, John	Luketić, Joso	Semren, Mile	
Dugandžiić, Mijat	Lukić, Josip	Slipac, Ivica	
Dujmović, Francika	Lukić, Zoran	Stojak, Zdenka	

Sada smo na 99.48% od zacrtane svote, ili na 91.52% od onoga što moramo prikupiti, jer moramo prikupiti dvije tisuće za troškove Projecta.

Pogledajte dobro listu. Ako se vaše ime ne nalazi na njoj, a dali ste prilog, javite mi. Jer imam jedan dar od 100 dolara, a ne znam tko ga je dao.

Isto tako pogledajte listu, pa ako se još niste upisali, učinite to što prije.....

Trajanovo pismo Pliniju

U prošlu nedjelju donijeli smo Plinijevo pismo Trajanu u kojem traži razjašnjenje za progon kršćana. Evo careva odovora:

Moj Sekunduse, ispravno si postupao s onima koji su bili optuženi kao kršćani, kao što je tvoja dužnost. Opečnito se naime i ne da nešto odrediti što bi imalo da tako kažem određeni oblik. Ne treba ih tražiti. Ali ako su optuženi pa im se dokaže, nek' se kažnjavaju, ali tako da onaj tko zaniječe da je kršćanin te to djelom pokaže tj. pomoli se našim bogovima, postigne oprostjenje svog kajanja iako je sumnjiv za prošlost.

Optužbe bez potpisa ne smiju se prihvatiti ni za jedan zločin. Jer to daje vrlo slab primjer i nije dostojno našeg doba.

ĆINO PRIREĐUJE....

Već ste duže vremena mogli vidjeti plakate grupe ĆINO u našoj crkvi. To su one dvojke koje znaju pjevati na misi u 10 sati. One su spremile koncert za slijedeću subotu, nakon večernje mise. Vjerujem da ćete uživati u njihovu skladnom pjevanju, a imaju i goste.

NAŠI POKOJNICI

† **Katica Antunović (83)** preminula je ovih dana u našoj sredini. Za sobom je ostavila sina Mike (Bev) i kćerku Pauline (Tom) Peterson, dva brata u Hrvatskoj i drugu mnogobrojnu rodbinu. Svima izražavamo kršćansku sućut, a pokojnicu preporučujemo Božjoj dobroti.

Sprovod je bio u našoj crkvi u petak 1. lipnja. Pokopana je na Ocean View groblju (South Mausoleum).

ZAHVALA!

Ožalošćena obitelj Stjepana Bašića iskreno zahvaljuje fra Duji, časnim sestrama, crkvenom pjevačkom zboru, koji su lijepim obredom uzveličali ispraćaj njihova dragog pokojnika.

Hvala svoj rodbini, dragim prijateljima i svima koji su na bilo koji način pomogli i učinili ispraćaj načega sugruga, oca i djeda veličanstvenim. Hvala onima koji su dali izgovoriti svete mise za pokoj njegoev plemenite duše.

Velika je utjeha znati da ima toliko dobrih ljudi koji su spremni pomoći i pružiti utjehu.

Još jednom hvala svima!

Ruža Bašić, kćerke Kata i Marija i sin Rajko

UJEDINJENI KANADSKI HRVATI priređuju u slijedeću subotu proslavu hrvatskih Antuna. Ulaznice su 15 dolara, a za djecu ispod 12 badava. Na proslavi će biti dodijeljene stipendije studentima. Gost večeri je kolo grupa iz Los Angelesa.

PIKNICI

3. lipnja:	Lovačko društvo
10. lipnja:	Župa (proslava sv. Ante)
17. lipnja:	HSS
24. lipnja:	Napredak
1. srpnja:	Hrvatski kongres
8. srpnja:	Društvo prijatelja Matice Hrvatske
15. srpnja:	Njemci
22. srpnja:	Mađari
29. srpnja:	Lovačko društvo
12. kolovoza:	Radio Vrh
19. kolovoza:	Župa (Velika Gospa)
26. kolovoza:	HSP
9. rujna:	Župa: (Mala Gospa)

Vrijeme je godišnjih odmora. Neki su već otišli u Hrvatsku, a mnogi će uskoro. Svima želimo sretan put, ugodan odmor i siguran povratak - ukoliko nisu odredili ostati u Hrvatskoj.

NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

TKO SE TREBA SAKRITI

Otišao mali Perica iz škole i šeta s djedom u parku.
Odjednom nailazi Peričina učiteljica.

Djed će Perici:

- *Perice, sakrij se evo ti ide učiteljica.*
- *Bolje da se ti djede sakriješ, rekao sam joj da si umro.*

TEŠKA BOLEST

Doktor pita svoju pacijenticu:

- *Imate li u tvojoj obitelji neki primjer duševne bolesti?*
- *Da, ima, muž umišlja da je glavni u kući.*

VEĆ GA IMA

Pitali Zagorca koliko bi trebao popiti da dobije 2.5 promila alkohola u krvi.

- *“Dva dana ni kapi!”* odgovori on.